CTpaHHbIN npe,q‘} 9Ta Balla Matematui

Kot + Kotneta= Kot ;
Kot + 2 Kotnetbl = KoT
[ |
Kot + 3 Kotnetbl = Kor... \:

Kyaa Bce BpeMs AeBaeTcs KoTneta??




LleHMm1nboH...

..4yucno, cochoslyee
ms 1 n 600 Hyneu !



31.03.

KINNACCHAS PABOTA
HaxoxaeHue yacm om
yesioro



Pemure ypasHenue 2 - x = 10.

Briuucaure: 1 —2- + 1—5—
7 7
y . x _ 8
Havnure x: 3=6

HaszoBute umncio, obpatHoe 4uciay 3.
IIpeacraBbTe B BHUJe HEIIPABHUJIBHOM JPOOM UHCJIO:

2. 71, 6. gl. 15 g3
15 T4 6 35; 155 87

1 2
4: 2_’ _59 3

1.2
10’ 7

HagzoBure apodn, o0paTHYIO JAHHOU:



Il ¥Ycraasa pabora.
1. Breruumciure:

48 : 8+4; (45-13):8; 156+45:9; 35: (18 - 13);
12.-3+4;6-(12+18); 9-7-12; (71 - 35): 4.
30 4 40 25 13 27 54
120’ 12° 160’ 100’ 52’ 90’ 60°
2,3,1 1 1

3. HaszoBuTe uymcyio, oOpaTHOe HaHHOMY: T8 D 100 ;33
15; 27.

2. Cokparute apo0Ob:



[1lpooomknte npeanoXxeHue:
OOblkHOBEHHAast ApPOObL - 3TO

YaCTHOE OT AeJieHUA HaTypalibHbIX YNCET]

NS m m - 3TO YncnuTenbs Apobu, 4enumMoe,

¢ n - 39TO 3HaMeHaTenb Apodbu, oenuTens..
3HamMmeHaTenb Apobu NoKasbIBaET:

Ha CKOIMbKO paBHbIX YaCTeW pasgenunu eguHuuy (uenoe),

n=5

Yucnurenb ,El,p06l/l NoKasbIBaeT. CKOMbKO TakKMX YaCTeU B3NN




3anuwume, Kakas 4acmb ¢buzypbl 3aKpauleHa:

6 ...1
— eee —
12 2




OTbICcKaHue 4acTu OoT uenoro

Lacmo e 0bbIYHOU XXU3HU Mkl yriompebrisem crioga: rnosioeuHa,
mpemsb, Yemeepmeb.
3anuwume amu rnoHIMuUsi 0pobbro:

[TorioguUHa: — 4Yacmb om yes1020

2
1

Tpemb: — 4yacmb Om ueJsioeo

3
1

YeTBepTb: — wacms om yenozo

CKOJIbKO MUHYmM co0epXXum riofio8UHa, mpems U Yemeepmab
yaca?
Kakas senuyuHa rnpuHsma 3a yesrnoe? 60 MmuHym
60 : 2 = 30(MuH) — > Yyacmb Yyaca; 60 :4 = 15(MuH) - l yacmae
yaca;
60 : 3 = 20(MuH) -

1
— yacmsb
yaca; 3



[lonHbiu 6040HOK emewaem 1ke 400 8[5)aMM06
- Mé&Oda. 3a obedom BuHHU — llyx cbern = 3moeo
¢ Koru4yecmea méoa. CKoribKo MEéDa CbedeHOo 3a

06e00M U CKOJTbKO OCmarsiochb Ha YXXUH?

>
7
F _ —
14002p
Kakas eenuy4uHa rnpuHama 3a yesnoe? 1) 1400:7-5=1000 (ap)
Ha ckornbko yacmeu nodenunu yernoe? — cbedeHo 3a obeoom.

2) 1400 — 1000 = 400(rp)
OCTanocb Ha YXWH.

CKonbKO makux yacmedu 83551u?

CohopmMmynupyume npasusio: Kak Haumu 4acmb om Uesio2o?



YUmobnbl Halimu Yacmb om yes1020, Ha0o 4YUCJIO,
coomeemcmeyroujee uesiomy, pasoesiums Ha 3HaMeHameJsib
dpobu, a 3ameM YMHOXXUMb Ha YucsiumeJsib Opobu.

Hangure: Mposepka:
1

2 om60:  60:4-1=15

2 omss 35:5-2=14
%om24: 24:4.3=18

> om72 72:9.5=40



TpeHupyem

CA!
CTp.178

Ne647(0 )
N2649 ©)



Elle pa3o
Kak HanTna#aes/ OT LEenoro?

Bapuasnrtl

. HaliguTre: a) —§+ or 120; 0) % ot 100.

2 "
. JIeBouKka npouyuTaJa & KHHUTH, B KOTODOW 110 cTpa-

HHUILl. CKOJIBKO CTpaHMIL el OCTaJIOCh NPOYMTATH?

BapuauTt 2

. Hangure: a) —2— or 100; 0) % ot 90.

3

. MaapuyuK npouyuTaa + KHUTH, B kotopoir 120 crpa-

HUIl. CKOJIBKO CTPaHMHIL €My OCTaJIOCh IPOYUTATDH?



CTP.?74 (RL'YYWUTE NpaBUIIo)
Neo47(a)
Ne649 @)




